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СЮЖЕТ Загроза з півночі. Чи
запускатимуть "шахеди" з
Білорусі
Вчора, 21:38

Генштаб повідомив про перебіг
боїв на фронті
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  7 квітня 2026, 08:22
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Генштаб оцінив оперативну обстановку на фронті

На фронті за добу стались 150 зіткнень, найбільше -
на Покровському та Костянтинівському напрямках.
Протягом минулої доби на фронті зафіксовано 150 бойових зіткнень.
Авіація Сил оборони уразила шість районів зосередження живої сили та
техніки російських військ. Про це повідомив Генеральний штаб ЗСУ в
ранковому зведенні у вівторок, 7 квітня.
 
На Північно-Слобожанському і Курському напрямках противник завдав
п'ять авіаційних ударів із застосуванням 13 КАБ, здійснив 93 обстріли
позицій наших військ та населених пунктів. Зафіксовано чотири
боєзіткнення. На Південно- Слобожанському напрямку росіяни двічі
намагалися прорвати оборонні рубежі наших захисників в районах Стариці
та в бік Колодязного.

На Куп’янському напрямку окупанти вісім разів
атакували у районі Піщаного та в бік Ківшарівки,
Новоосинового, Петропавлівки, Курилівки. На
Лиманському напрямку противник шість разів
атакував, намагався вклинитися в нашу оборону,
атакуючи в бік Лиману, Ставків, Новосергіївки та
Дробишевого.
 
На Слов’янському напрямку наші захисники
зупинили п’ять спроб окупантів просунутися
вперед у бік Рай-Олександрівки, Ямполя та
Різниківки. На Краматорському напрямку
окупанти тричі атакували в районах Привілля,
Маркового та в сторону Міньківки.
 
На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 19 атак в районах
населених пунктів Степанівка, Клебан-Бик Плещіївка, Русин Яр та в бік
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВСУ

Іллінівки, Софіївки, Костянтинівки. На Покровському напрямку наші
захисники зупинили 31 штурмову дію росіяни у районах населених пунктів
Білицьке, Родинське, Мирноград, Покровськ, Котлине, Удачне,
Новомиколаївка, Гришине та Муравка.
 
На Олександрівському напрямку противник атакував 13 разів у районах
населених пунктів Іванівка, Мирне, Калинівське, Привілля, Вербове,
Злагода, Олександроград. На Гуляйпільському напрямку відбулося 11 атак
окупантів у районах населених пунктів Оленокостянтинівка, Чарівне та в
бік Святопетрівки, Залізничного, Прилук.
 
На Оріхівському напрямку наші захисники зупинили дві спроби противника
просунутися вперед поблизу населеного пункту Щербаки. На
Придніпровському напрямку росіяни здійснили п’ять штурмових дій в
районах Антонівського мосту та о. Білогрудий.
 
Нагадаємо, загалом минулої доби втрати російських загарбників склали
980 осіб. З початку повномасштабного вторгненні в Україну армія РФ
втратила 1 305 470 військових.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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